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риси епохи, фіксують значущі моменти генеалогії як Харківської школи кримінального права, так і правової думки України в цілому.риси епохи, фіксують значущі моменти генеалогії як Харківської школи кримінального права, так і правової думки України в цілому.

Альбом містить фото- та архівні матеріали, більшість яких є унікальними і публікуються вперше, засвідчуючи дух часів та надаючи дослідни-Альбом містить фото- та архівні матеріали, більшість яких є унікальними і публікуються вперше, засвідчуючи дух часів та надаючи дослідни-
кам історії українського кримінального права питомий ґрунт.кам історії українського кримінального права питомий ґрунт.

Видання стане у нагоді всім, хто цінує живі оповідання, у яких віддзеркалюється зв’язок часів, і хто розділяє віру в дружбу як основу для розвитку Видання стане у нагоді всім, хто цінує живі оповідання, у яких віддзеркалюється зв’язок часів, і хто розділяє віру в дружбу як основу для розвитку 
людських спільнот.людських спільнот.
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² дея даного видання належить спільноті учнів професора Юрія Васильовича 
Бауліна. За нашим задумом, основною метою видання є створення Album 
Amicorum (Альбому Друзів) вельмишановного ювіляра.

Дружба – це основоутворююче поняття соціального життя, центральне смислове 
гніздо, з якого проростає уявлення про те, що таке «спільнота». І тут ми хотіли 
осягнути не тільки первісний рівень розуміння дружби, який охоплює особистісні 
відносини між людьми, що вчилися або працювали разом, багато років знають 
один одного і «разом не один пуд солі з’їли», а й більш широке її розуміння, 
дружбу як «benevolentia», побажання блага іншій людині, благу волю, направлену 
назовні, готовність доброзичливо ставитись до інших, завдяки чому утворюєть-
ся communitas як вільне об’єднання мислячих «добрих людей» (vir bonus). Саме 
таким «благим ставленням» до інших і здатністю будувати мости між різними 
близькими й далекими людьми та спільнотами характеризується наш дорогий 
Учитель, професор Юрій Васильович Баулін, і саме це вміння він передає й нам.

Жанр Album Amicorum передбачає різноманітний текстовий і візуальний вміст, 
спосіб роботи з архівними матеріалами і мемуарними нотами, які дозволяють вхо-
пити з плинності життєвих доріг важливі моменти, теплі спогади, рідкісні світлини, 
нотатки, роздуми, спостереження, медитації та «мудрі речення».

Нашою мрією було створення книги-альбому, яка стане подарунком дорогому 
ювіляру і способом зберігати людське тепло й науковий скарб. Ми хотіли у центр 
історії помістити не офіційний хронологічний наратив, а живі оповідання, які доз-
воляють здійснити відкриття досвіду і за знерухомленими конструкціями минулого 
побачити життя у всій його повноті і силі.

Окрасою нашого альбому стали фото- та архівні матеріали, більшість яких 
є унікальними і публікуються вперше.

Автори альбому звертають увагу на такі ключові моменти, як науковий доробок 
шановного ювіляра і його внесок у розвиток юридичної науки й практики, його 
державницьку й громадську діяльність, багатоманітність його особистості, 
формування його наукової школи, людські взаємини та досвід знайомства і спіл-
кування з дорогим професором. Ми щиро вдячні всім учасникам, зусиллями 
яких стало можливе це видання.

З радістю і тремтінням ми запрошуємо дорогого Юрія Васильовича Бауліна 
та усіх його друзів і колег до знайомства з Album Amicorum!

Нехай це читання стане дружнім возз’єднанням, якого нам так бракувало остан-
німи роками і яке так цінує наш дорогий ювіляр!

Ми раді відкрити разом нову сторінку нашого життєвого альбому!

З сердечними побажаннями,

Спільнота учнів професора Ю. В. Бауліна

Все починається в житті з дитинства З мамою, 2003 р.

На батьківському подвір’ї у Станиці Луганській З однокласницями
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А. В. АНДРУШКО
Доктор юридичних наук, професор,Доктор юридичних наук, професор,

професор кафедри кримінального права та процесупрофесор кафедри кримінального права та процесу

Ужгородського національного університетуУжгородського національного університету

МОЄ ЗНАЙОМСТВО І СПІЛКУВАННЯ
З ЮРІЄМ ВАСИЛЬОВИЧЕМ БАУЛІНИМ

² м’я Професора Юрія Васильовича Бауліна стало відоме мені м’я Професора Юрія Васильовича Бауліна стало відоме мені 
задовго до особистого знайомства з ювіляром – ще в студент-задовго до особистого знайомства з ювіляром – ще в студент-
ські роки. Вивчаючи кримінальне право, я часто заглиблювався ські роки. Вивчаючи кримінальне право, я часто заглиблювався 

у спеціальну літературу. Монографії Юрія Васильовича, присвячені обста-у спеціальну літературу. Монографії Юрія Васильовича, присвячені обста-
винам, що виключать кримінальну протиправність діяння, та звільненню винам, що виключать кримінальну протиправність діяння, та звільненню 
від кримінальної відповідальності, були одними із тих, які спонукали від кримінальної відповідальності, були одними із тих, які спонукали 
до власних перших «проб пера», до того, що я вирішив тісно пов’язати до власних перших «проб пера», до того, що я вирішив тісно пов’язати 
своє життя з наукою. Це й не дивно, адже вже тоді в око впала глибина цих своє життя з наукою. Це й не дивно, адже вже тоді в око впала глибина цих 
досліджень, лаконічність мови, переконливість аргументів, уміння автора досліджень, лаконічність мови, переконливість аргументів, уміння автора 
сказати просто про складні речі.сказати просто про складні речі.
Після захисту кандидатської дисертації за її підсумками я видав свою Після захисту кандидатської дисертації за її підсумками я видав свою 

першу монографію. Один із примірників, звісно, надіслав Професору першу монографію. Один із примірників, звісно, надіслав Професору 
Юрію Бауліну. Був початок 2011 року. Юрій Васильович тоді працював Юрію Бауліну. Був початок 2011 року. Юрій Васильович тоді працював 
суддею Конституційного Суду України. Вже невдовзі на мене чекав приєм-суддею Конституційного Суду України. Вже невдовзі на мене чекав приєм-
ний сюрприз – я отримав листа на бланку Суду, в якому Юрій Васильович ний сюрприз – я отримав листа на бланку Суду, в якому Юрій Васильович 
подякував мені за одержану книгу, а також висловив теплі побажання нових подякував мені за одержану книгу, а також висловив теплі побажання нових 
наукових успіхів. Пам’ятаю, ті слова мене тоді дуже окрилили, мотивували наукових успіхів. Пам’ятаю, ті слова мене тоді дуже окрилили, мотивували 
до подальшої роботи. Цей лист Юрія Васильовича Бауліна я досі зберігаю до подальшої роботи. Цей лист Юрія Васильовича Бауліна я досі зберігаю 
як особисту реліквію.як особисту реліквію.
Із Юрієм Васильовичем мене познайомив його учень Юрій Анатолійович Із Юрієм Васильовичем мене познайомив його учень Юрій Анатолійович 

Пономаренко – нинішній завідувач кафедри кримінального права Національного Пономаренко – нинішній завідувач кафедри кримінального права Національного 
юридичного університету імені Ярослава Мудрого. Відбулося це 17 жовтня юридичного університету імені Ярослава Мудрого. Відбулося це 17 жовтня 
2019 року в Харкові на міжнародній науковій конференції «Концептуальні 2019 року в Харкові на міжнародній науковій конференції «Концептуальні 
засади нової редакції Кримінального кодексу України». Тоді вразили інте-засади нової редакції Кримінального кодексу України». Тоді вразили інте-
лігентність Професора, його дивовижна скромність, легкість спілкування лігентність Професора, його дивовижна скромність, легкість спілкування 
з ним.з ним.

11 травня 2021 року відбувся захист моєї докторської дисертації. Було 11 травня 2021 року відбувся захист моєї докторської дисертації. Було 
надзвичайно приємно і почесно, що Юрій Васильович відгукнувся на ав-надзвичайно приємно і почесно, що Юрій Васильович відгукнувся на ав-
тореферат дисертації (спільно з доценткою Оленою Володимирівною тореферат дисертації (спільно з доценткою Оленою Володимирівною 

Харитоновою), висловив свою підтримку більшості висловлених у ній ідеї, Харитоновою), висловив свою підтримку більшості висловлених у ній ідеї, 
а також звернув увагу на окремі дискусійні положення.а також звернув увагу на окремі дискусійні положення.
Надзвичайно приємним для мене було також запрошення Юрія Васильовича Надзвичайно приємним для мене було також запрошення Юрія Васильовича 

долучитися до роботи над проєктом нового Кримінального кодексу України долучитися до роботи над проєктом нового Кримінального кодексу України 
в частині протидії кримінальним правопорушенням проти особистої сво-в частині протидії кримінальним правопорушенням проти особистої сво-
боди та гідності людини.боди та гідності людини.
Востаннє можливість зустрітися з Юрієм Васильовичем випала на між-Востаннє можливість зустрітися з Юрієм Васильовичем випала на між-

народній науковій конференції «Особлива частина Кримінального кодексу народній науковій конференції «Особлива частина Кримінального кодексу 
України: система та зміст», що відбувалася в Харкові у жовтні 2021 року. Тоді України: система та зміст», що відбувалася в Харкові у жовтні 2021 року. Тоді 
пощастило взяти участь також у кафедральному науковому семінарі, який пощастило взяти участь також у кафедральному науковому семінарі, який 
проводив шанований вчений. Юрій Васильович аргументовано і водночас проводив шанований вчений. Юрій Васильович аргументовано і водночас 
надзвичайно толерантно вибудовував дискусію, підвів загальні її підсумки. надзвичайно толерантно вибудовував дискусію, підвів загальні її підсумки. 
Пам’ятаю, тоді я був під враженням, почерпнув для себе немало нового, Пам’ятаю, тоді я був під враженням, почерпнув для себе немало нового, 
насамперед з того формату наукової дискусії, душею якої був Професор насамперед з того формату наукової дискусії, душею якої був Професор 
Юрій Баулін.Юрій Баулін.
Запам’яталася не лише офіційна частина тієї конференції (останньої Запам’яталася не лише офіційна частина тієї конференції (останньої 

харківської конференції, у якій я взяв очну участь), а й спілкування в її «ку-харківської конференції, у якій я взяв очну участь), а й спілкування в її «ку-
луарах». Зокрема, добре пригадую тодішні посиденьки в кафе у колі колег, луарах». Зокрема, добре пригадую тодішні посиденьки в кафе у колі колег, 
друзів та однодумців. Одним із них був Юрій Васильович. Атмосфера була друзів та однодумців. Одним із них був Юрій Васильович. Атмосфера була 
надзвичайно теплою, ми невимушено спілкувалися на різні теми і багато надзвичайно теплою, ми невимушено спілкувалися на різні теми і багато 
жартували. Здається, ніщо тоді не віщувало, що невдовзі почнеться пов-жартували. Здається, ніщо тоді не віщувало, що невдовзі почнеться пов-
номасштабне вторгнення і гостинний Харків одним із перших зіткнеться номасштабне вторгнення і гостинний Харків одним із перших зіткнеться 
з ворогом…з ворогом…
Юрій Васильович Баулін для мене є прикладом поєднання глибокого Юрій Васильович Баулін для мене є прикладом поєднання глибокого 

розуму, відданості справі, відкритості і щирості, людяності, легкості у спіл-розуму, відданості справі, відкритості і щирості, людяності, легкості у спіл-
куванні, скромності і багатьох інших чеснот. Це та Людина, знайомство куванні, скромності і багатьох інших чеснот. Це та Людина, знайомство 
з якою надихає і мотивує, а спілкування приносить безліч приємних емоцій.з якою надихає і мотивує, а спілкування приносить безліч приємних емоцій.
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